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Gemeinde Hebertshausen 
 

Kindergarten St. Peter 
 

 
 
 

Auswertung des Elternfragebogens für das Kindergartenjahr 2016/2017 
 
 

Von insgesamt 79 Kindern die den Kindergarten besuchen, wurden 79 Fragebögen an die Eltern verteilt. 
Davon wurden 47 Stück ausgefüllt zurückgegeben. 

 

ALLGEMEINE FRAGEN: 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
 

 

21%

21%

24%

34%

Wie lange besucht ihr Kind schon unseren Kindergarten?

weniger als 1 Jahr

1 Jahr bis unter 2 Jahre

2 Jahre bis unter 3 Jahre

3 Jahre und länger

42%

47%

11%

Geht ihr Kind grundsätzlich gerne in unseren Kindergarten?

sehr gerne gerne

teils/teils weniger gerne

ungern

guter Ruf des 
Kindergartens

10%
das Konzept unseres 

Kindergartens
9%

Wohnortnähe
39%

nur hier gab es einen Platz
7%

Geschwister in der 
Einrichtung

15%

Geschwister in den 
anderen gemeindlichen 

Einrichtungen
7%

sonstige Gründe
13%

Was war ausschlaggebend für die Entscheidung, Ihr Kind bei uns 
anzumelden?
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FRAGEN ZU UNSERER PÄDAGOGISCHEN ARBEIT: 
 

 

0 5 10 15 20 25 30

hat genügend Zeit zu spielen

wird bei der Entwicklung zur Selbstständigkeit

erlebt im Kindergarten Gemeinschaft

kann soziale Kompetenzen entwickeln

hat vielfältige Möglichkeiten zum künstlerischen Gestalten

erlebt Feste und Feiern

erhält musikalische Anregungen

wird in seiner sprachlichen Entwicklung unterstützt und gefördert

erlebt verschiedene Ausflüge und Projekte

bekommt ugenügend Bewegung

bekommt Anregungen zum Verständnis von Natur und Umwelt

lernt, Eigenverantwortung zu übernehmen

lernt seine eigene Meinung zu äußern

bekommt eine gute Vorbereitung für die Schule

Mein Kind...

Kann ich nicht beurteilen Stimme nicht zu Stimme weniger zu Teilt/teils Stimme zu Stimme voll zu
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FRAGEN ZUR ZUSAMMENARBEIT MIT DEN ELTERN: 

0 5 10 15 20 25 30 35

Eingewöhnung zu Beginn des Kindergartenjahres

Bring-Situation am Morgen

Abhol-Situation

Ruhezeiten, bzw. Schlafen

Gruppensituation am Nachmittag

Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Situationen in unserem 
Kindergarten?

Kann ich nicht beurteilen unzufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden

sehr 
zufrieden

17%

zufrieden
55%

weniger 
zufrieden

24%

unzufrieden
2%

Kann ich nicht 
beurteilen

2%

Wie zufrieden sind Sie mit unserer pädagogischen Arbeit?

0
5

10
15
20
25
30
35
40

über das Einrichtungskonzept? über die Entwicklung Ihres
Kindes?

über die Elternrechte- und
Pflichten?

über die Arbeit des
Elternbeirates?

Fühlen Sie sich ausreichend informiert...

ja nein weiß nicht
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FRAGEN ZUR AUSSTATTUNG UND RAHMENBEDINGUNG UNSERES KINDERGARTENS:  

0

5

10

15

20

25

30

Wie zufrieden sind sie insgesamt mit der Zusammenarbeit des Teams mit den Eltern?

Wie zufrieden sind sie insgesamt mit der Zusammenarbeit des Teams 
mit den Eltern?

0 5 10 15 20 25 30 35

mit der Weitergabe von Informationen, die den gesamten
Kindergarten betreffen?

mit der Weitergabe von Informationen, die die Gruppe Ihres
Kindes betreffen?

mit vereinbarten Elterngesprächen?

mit Gesprächen beim Bringen und Abholen?

mit den angebotenen Möglichkeiten der Elternarbeit?

mit dem Umgang des Teams bzgl. Kritik, Anregungen und
Beschwerden?

mit dem Umgang der Kindergartenleitung bzgl. Kritik, Anregungen
und Beschwerden?

Wie zufrieden sind Sie ...

Kann ich nicht beurteilen unzufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden

0 5 10 15 20 25 30 35

mit der Raumgestaltung der Gruppenzimmer?

mit der Gestaltung des Eingangsbereiches und Flurs?

mit der Ausstattung des Kindergartens mit Lern- und
Spielsachen?

mit der Gestaltung und Aufteilung des Außenspielbereiches?

Wie zufrieden sind Sie...

Kann ich nicht beurteilen unzufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden
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ja
83%

nein
17%

kann ich nicht beurteilen
0%

Entsprechen die Schließzeiten Ihren Bedürfnissen?

0 5 10 15 20 25 30

in den einzelnen Gruppen?

im Kindergarten insgesamt zu den Früh- und Spätdiensten?

im Kindergarten insgesamt in Ferien- und Urlaubszeiten?

Wie zufrieden sind Sie mit der durchgehenden Besetzung des 
pädagogischen Fachpersonals (quantitative Beurteilung)...

weiß nicht weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden

ja
98%

nein
2%

Entsprechen die Öffnungszeiten Ihren Bedürfnissen?                                     
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FRAGEN ZUR VERPFLEGUNG IN UNSEREM KINDERGARTEN 
 

 

 

 

 

 

 

 

sehr zufrieden
11%

zufrieden
78%

weniger zufrieden
11%

unzufrieden
0%

Kann ich nicht beurteilen
0%

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer Ausstattung und den 
Rahmenbedingungen?

0

5

10

15

20

25

mit dem Essenspreis? mit der Ausgewogenheit des
Speiseplans?

mit dem Geschmack des Essens
(schmeckt es Ihrem Kind)?

insgesamt mit dem Essen?

Wie zufrieden sind Sie...

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden Kann ich nicht beurteilen
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GESAMTBEWERTUNG 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

Wir bedanken uns für Ihre Mitarbeit! 

 
 

21%

62%

15%

0% 2%

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserem Kindergarten?

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden Kann ich nicht beurteilen

Ja
76%

Nein
24%

Haben Sie das Gefühl, dass wir Ihre Kritikpunkte, Anregungen und 
Anliegen vom Vorjahr berücksichtigt haben?

0

5

10

15

20

25

30

Nein Ja, im Hort Ja, in der Mittagsbetreuung

Wünschen Sie sich im Anschluss an die Kindergartenzeit für Ihr Kind 
eine Betreuung nach der Schule?


